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Pytanie wymagające odpowiedzi na piśmie E-003360/2021
do Komisji
Art. 138 Regulaminu
Sylwia Spurek (Verts/ALE), Saskia Bricmont (Verts/ALE), Anna Cavazzini (Verts/ALE), Sara 
Matthieu (Verts/ALE), Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Michael Bloss (Verts/ALE), Marie 
Toussaint (Verts/ALE), Grace O'Sullivan (Verts/ALE), Damien Carême (Verts/ALE), Tilly Metz 
(Verts/ALE), Bronis Ropė (Verts/ALE), Claude Gruffat (Verts/ALE), Benoît Biteau (Verts/ALE), 
Caroline Roose (Verts/ALE), Bas Eickhout (Verts/ALE), Monika Vana (Verts/ALE), Diana Riba i 
Giner (Verts/ALE), Salima Yenbou (Verts/ALE), Hannah Neumann (Verts/ALE), Philippe Lamberts 
(Verts/ALE), Rasmus Andresen (Verts/ALE), Manuela Ripa (Verts/ALE), Alviina Alametsä 
(Verts/ALE), Thomas Waitz (Verts/ALE)

Przedmiot: Ocena wpływu na zrównoważony rozwój dotycząca umowy handlowej między UE a 
Mercosurem

Jeszcze do zeszłego miesiąca nie opublikowano ostatecznej wersji oceny wpływu na zrównoważony 
rozwój dotyczącej umowy handlowej między UE a Mercosurem. Europejski Rzecznik Praw 
Obywatelskich uznał to opóźnienie za niewłaściwe administrowanie przez Komisję. Chociaż ocena 
jest już dostępna, zawartych w niej informacji nie można uznać za zadowalające i wyczerpujące.

1. Przedmiotowa ocena ma w tym przypadku kluczowe znaczenie, dlaczego więc opublikowano ją 
tak późno po zakończeniu negocjacji?

2. W jaki sposób Komisja zamierza zagwarantować zadowalający poziom ochrony środowiska 
podczas wdrażania umowy, zwłaszcza w świetle dramatycznego tempa wylesiania 
odnotowywanego w krajach Mercosuru (dane na ten temat przedstawione w ocenie są 
nieaktualne), jeżeli umowa nie reguluje należycie tej kwestii?

3. W ocenie stwierdzono, że umowa nie będzie mieć znaczącego wpływu na emisję CO2, jednak 
zawarte w niej obliczenia nie uwzględniają emisji związanych z użytkowaniem gruntów, ze 
zmianami użytkowania gruntów i z leśnictwem, choć są to główne źródła emisji CO 2 w sektorze 
rolnictwa. Czy Komisja posiada odpowiednie analizy dotyczące emisji związanych z 
użytkowaniem gruntów, ze zmianą użytkowania gruntów i z leśnictwem? Jeżeli tak, czy mogłaby 
udzielić informacji o tym, w jaki sposób wpłyną one na poziom całkowitych emisji w wyniku 
wdrażania umowy?
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